Ono3paHue

OauH noe3pg eaet n3 Mocksbl B TamboB ¢ ono3agaHmem Ha
10 muHyT, apyron n3 Tambosa B MOCKBY C ONNo3aaHMemM Ha
non4aca.

Bonpoc: Kakou n3 Hmux byaet 6amxKe K MOCKBe, KOraa OHU

BCTPETATCA? R

Yrnomep

Bonpoc: Kakos yron
MeXKay MUHYTHOM U
4acoBOM CTpeNKamm?




Macrepckaa «TyK — TYK»

Tpu 1I0THHKA 32 TpU Yaca
CMacTepWId TpU TaOypeTKH.

Boripoc: ckoiibko TaOypeTok cMacTepsT
STh TJIOTHAKOB 3a IIECTh YacOB?

ToHHeNb

Moe3n ATt co ckopocTbio 60 Km/yac.
Ero ganHa — 1 KM. Ha nyTK - TOHHeNb
ANUHOK 1 KMm.

Bonpoc: 3a Kakoe BpemA BeCb noesy,
He CHU}KaA CKOPOCTK, NpoeaeT BecCb
TOHHEenNbL?




He npoAeLuesu

Tpu py4YKM AOPOKE, YEM YETbIpEe KapaHAaalla.
Bonpoc: 4To AOPOXKE: YETbIPE PYYKM UM NATb KapaHaalien?

IMacK1MpoBKa

Mbl XXOEM €€ KaK cnaceHue.




CeHo Xyem

Jlowaab cbenaeT KOMHy
CeHa 3a 2 aHA.

Koposa — 3a 3.

OBua — 3a 6.

Bonpoc: 3a CKONIbKO AHEN
OHU CbEeAAT KONTY, ecaun
byayT ectb Bce BMmecTe?

Ceno xcyél; '*

Jlowians cvenaeT KOnHy ceHa
3a 2 nusi. Koposa — 3a 3.
OsBua — 3a 6.

Bompoc: 3a cxoabko
OHeu oxu csedam Kon-
Hy, ecau 6ydym ecme ece
emecme?

Kyaa nayr yacbi?

B kBapTmnpe ®pona lNetposunya Tpoe 4acos, HoO OHU He
NOKa3bIBaOT TO4HOE BpemAa. O4HM Ha COPOK MUHYT cneLiar,
BTOPble Ha No/4Yaca OTCTalOT, TPeTbM BOODOLLE CTOAT.

Bnpouem,
coobpasuTenbHbIN
4yenoBeK, raaas Ha 3TU
yacbl, 6e3 Tpyaa
onpeaenut ToYHoe
Bpemas.

Cymeelb?




